● 国际足联金球奖颁奖典礼 CCTV5

1月10日2:00

今晚不必等

北京时间1月10日2时,国际足联2011年度颁奖典礼将在瑞士苏黎世举行。自从去年欧洲金球奖与FIFA足球先生合并以来,按理说"先生"从两个变成一个,获奖更难了,但不知何故,今年FIFA金球奖哪怕到了即将揭晓前的二三十个小时,依然显得十分冷淡。

不仅是媒体懒得炒作,球迷懒得关心,甚至连颁奖礼上的主角之一,C·罗也早早在几天前就宣布随皇马备战国王杯,不去颁奖现场。这实际上相当于宣布:C·罗已经确定无缘金球奖,不管你信不信,至少他自己信了。除非出现另一种极端,C·罗已知道自己当选,他在和国际足联唱一出双簧,到颁奖时突然现身,让越来越审美疲劳的金球颁奖礼平添一份新意。

当然,金球奖绝不仅仅是梅西独角戏或者C·罗"迷魂汤"的问题,如果哈维当选,也绝非不可能。一方面梅西拿奖早拿到手软,全世界都需要一张新的金球面孔,另一方面,从个人对球队的贡献而言,除去进球、助攻等过于直观的数据,他哪一点不如梅西?

其实,金球先生的悬念,也就这么一丁点。倒是今年世界最佳教练的殊荣,还真不知会落到谁的头上。三位候选人中,瓜迪奥拉手捧一座沉甸甸的欧冠奖杯,穆里尼奥则拥有皇马下半年的恐怖战绩,而刚满70岁的弗格森拥有的则是众人的拥戴。要实效,要个性,还是走温情路线?国际足联做出任何一个选择,都是合情合理的。■记者陈普庄



(2) 微博

申花八成搞定德罗巴?

1月6日,中超上海申花俱乐部老板 朱骏发了一条微博:中国人"不打"中国 人,这不是大拍卖,也不是比嫁妆抢娘 子!德罗巴确实太是世界足坛的香馍馍 了,但是这一次,恒大先冲锋吧,现在起 申花先离开谈判桌了,不给好事者挑动 中国人互相飙价的机会,十天!十天后! 如果中超友军谈不下来,那时,我们决 定正式"抢人"!这条微博立刻引起了大 量的关注。不过在7日,一名恒大知情人 士透露:"我可以保证广州恒大没有接 触过德罗巴,甚至没有授权任何人接触 德罗巴。所谓的谈判是子虚乌有,这是 朱老板借我们炒作。"在解释为何外国 媒体频频爆出广州恒大欲购德罗巴的 消息时,该人士说:"这无疑是经纪人希 望借此抬高德罗巴的身价,好让上海申 花多花钱。至于朱骏的微博,我们估计 他们有百分之八十的可能已经谈定了

@秘制烤土豆:是德罗巴自抬身价还是申花恒大玩默契压价?

@爱喝曼特宁的阿隆索:朱骏要真把德罗巴搞来,等我高考考好,每场主场都上!

@晖要冷静:给德罗巴44万英镑的 周薪,朱老板有考虑过阿内尔卡的感受 么?

湖南业余羽球超级赛 下月"招兵"

在我省的每个城市,业余羽毛球俱 乐部少则十几家,多则几十家,这些俱 乐部中谁是最强者?或许今年,人们能 找到一个更加服众的答案。记者7日从 省羽协主办的2012"开口笑"杯湖南业 余羽毛球俱乐部超级赛启动仪式上了 解到,在去年"王者赛"成功举办的基础 上,该项赛事全面升级为我省范围内最 高级别的业余赛事。比赛将于2月"招 兵",接受各参赛俱乐部报名。

大赛采取俱乐部注册制,要求各参赛俱乐部在比赛之初就正式注册成为省羽协会员。大赛将由分赛区晋级赛和超级赛两部分构成,超级赛的16强由各分赛区晋级赛产生。作为本次比赛的公益大使,羽毛球名将鲍春来代表组委会宣布:赛事组委会今年将拿出15万元公益梦想基金,用于羽毛球世界冠军摇篮安化县的羽毛球场地建设和器材支助。

■记者 陈普庄

前金德主帅执教女足

为备战2012年永川国际女足邀请赛和阿尔加夫杯国际女足邀请赛,中国女足于1月7日至3月9日组织集训,为此足协也公布了参加此次集训的名单。值得注意的是,在集训人员名单里明确写着女足代理主教练为郝伟。对于35岁的郝伟,长沙球迷肯定不陌生,因为他曾是长沙金德队的主教练。

球员时期,郝伟曾经是鲁能1999年获得双冠王的绝对主力,其间曾人选过国家队。退役后,郝伟作为助理教练跟随金德队来到长沙,在2009年赛季后半段,金德队面临降级危险,主教练朱波因成绩不佳下课,郝伟上任主教练,成为中超最年轻的主帅,并最终带领球队保级成功。2010年赛季后半段,当时还是金德助教的郝伟已经收到当时女足主帅李霄鹏的邀请,前往女足担任助理教练。在去年9月份的伦敦奥运会亚洲区预赛中,女足最终无缘出线,主帅李霄

鹏 选 择 了辞职。 足协最终决 定让郝伟担 任女足的代理 主教练



郝伟

在接受记者采访时,郝伟对女足的实力充满信心,"在我看来,中国女足与世界冠军日本队的差距并不像外界说的那样大,但到了赛场上,队员一想到对手是世界冠军,心态上就已发怵,这样发挥起来势必会大打折扣。因此,中国女足在承认自己不足的同时,也必须对自己充满信心。"2012年女足亚洲杯因为和奥运会冲突取消,2014年6月将进行女足亚洲杯暨2015年世界杯预选赛,这也是郝伟的终极目标。

■记者 刘涛

新播客

1月9(周一)

 10:30 湖人VS灰熊
 新浪直播

 19:30 天下足球
 CCTV5

 21:30 英超精华
 PPTV

1月10日(周二)

03:45 英足总杯 阿森纳VS利兹 PPT

NBA (1月8日) 战报

雷霆	98:95	火箭
公牛	94:109	老鹰
山猫	77:99	步行者
尼克斯	103:80	活塞
热火	101:90	篮网
猛龙	62:97	76人
掘金	117:121	马刺
黄蜂	81:96	小牛
爵士	88:87	勇士
雄鹿	86:92	快船



湘潭林敏医院

颈椎、腰椎病,治好不复发,病人、医生都不信的问题,这里解决!

本院采用传统中医,内服外擦,调整人体阴阳平 衡,结合现代医学复位疗法,最终达到治愈不复发。

颈椎、腰椎发病医理可比喻为:颈椎、腰椎周围的肌肉就象扎钱的橡皮筋,橡皮筋松弛,被扎的线就会不整齐、散乱。颈、腰椎肌肉松弛,弹力不够,颈、腰椎就错位。椎管中的血管、神经就受到挤压、狭窄,病就来了。知其源,去其根,颈、腰椎病就无不可治,治不复发。

本院接治病人,不论贵富与贫困,一律按病论治,遵循医德与正确的治疗方法,规范疗程, 按病服药,配合作息和生活习惯,杜绝生病根源,达到治愈不复发的目的。否则谢绝光顾。 湘潭市林敏医院

地址:湘潭市湘衡路 261 号

电话: 0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城

建材市场站下往前 100 米)